



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO PROSTORNOGA UREĐENJA,
GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE

PRAVA ZA PROSTORNO UREĐENJE
I DOZVOLE DRŽAVNOG ZNAČAJA

KLASA: 350-01/22-02/279
URBROJ: 531-06-01-02/06-22-2
Zagreb, 17. rujna 2022. godine

GRAD MALI LOŠINJ
n/r Tanja Jović
tanja.jovic@mali-losinj.hr

PREDMET: TANJA JOVIĆ, Upit o ispravku tehničke pogreške

- odgovor, daje se

Povodom Vašeg upita kojim tražite informaciju u vezi postupka ispravka stvarne tehničke pogreške i prilažete prijedlog donošenja tehničkog ispravka u važećem Urbanističkom planu uređenja UPU-9 Mali Lošinj (Službeni glasnik Primorsko goranske županije broj 10/13, 25/15 i 2/16) za koji navodite da se odnosi na ispravak neusklađenosti evidentiranih u tekstualnom i grafičkom dijelu toga plana u pogledu definiranja uvjeta i načina gradnje luke nautičkog turizma „Privlaka-Runjica“, planske oznake 5.1. S time u vezi obavještavamo Vas kako slijedi.

Zakonom o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 – u daljem tekstu: Zakon) nije određen pojam tehničke greške u prostornom planu pa tako niti postupanje u tom smislu iz čega proizlazi da je svaku izmjenu plana potrebno provesti kroz Zakonom utvrđeni postupak izmjene i dopune prostornog plana. Iznimno, imajući u vidu način izrade prostornih planova, ovo je Ministarstvo županijama, gradovima i općinama dalo dvije upute, KLASA: 362-02/12-12/345, URBROJ: 531-07-12-1 od 17. svibnja 2012. i KLASA: 040-01/17-01/3, URBROJ: 531-05-2-3-17-1 od 2. veljače 2017. godine sa stajalištem o tome što se može smatrati tehničkom pogreškom u prostornim planovima.

Također, valja reći, da ovo Ministarstvo, u okviru svoje nadležnosti, može dati općenito mišljenje u vezi s mogućnošću ispravka tehničke greške te na općeniti način ukazati na pitanja o kojima je potrebno voditi računa prilikom ocjene konkretnog slučaja. Međutim za ispravnost i točnost izvornika prostornog plana je odgovoran nositelj izrade koji je i nadležan za postupak izrade i donošenja prostornog plana.

Slijedom navedenog, iznimno, imajući u vidu način izrade prostornih planova, prema stajalištu ovog Ministarstva tehničkom greškom se smatra neispravno uneseni ili ispušteni podatak (naziv, broj), tekst, oznaka, odnosno pokazatelj koji se nedvojbeno može utvrditi da se radi o pogrešci ili koji se ne nalazi u elaboratu i odluci o donošenju određenog prostornog

plana, a može se dokazati da je bio u prijedlogu prostornog plana u javnoj raspravi na koji nije bilo primjedbi ili da je greškom propušteno prihvaćenu primjedbu na odgovarajući način uključiti u kartografski i/ili tekstualni dio prostornog plana ili da primjedba nije prihvaćena, odnosno ako se pomoću priznate javne rasprave može dokazati pogrešno ili netočno navođenje podataka, te ako se između objavljenog i izvornog teksta pojave razlike. Pri tome, valja reći da se ispravak greške ne smije koristiti za izmjenu teksta podzakonskog propisa odnosno prostornog plana koji bi imao za posljedicu izmjenu prostorno planskog rješenja, već isključivo otklanjanje tehničke pogreške koja se može dokazati kako je gore navedeno.

Slijedom navedenog, a u svrhu potpune i istinite ocjene, nositelj izrade koji je sukladno člancima 81. do 113. Zakona odgovoran za zakonitost cjelokupnog postupka i pojedinih faza u postupku izrade i donošenja prostornih planova, te ispravnost i točnost izvornika prostornog plana, treba preispitati, radi li se u predmetnom slučaju o tehničkoj greški ili je potrebno pokrenuti postupak izmjena i dopuna istog.

RAVNATELJ
izv.prof.dr.sc. Milan Rezo, dipl.ing.geod.



Milan Rezo